

SZÉCHENYI 2020



PÉNZÜGYMINISZTERIUM



EMLÉKEZTETŐ

Pápa Város Kulturális Fejlesztéséért Helyi Közösség (HACS) Munkaszervezete **2019. 05. 07.** napján (kedd) **13.00 és 14.00** órakor a Jókai Mór Művelődési és Szabadidő Központ Előadó termében Fórumot tartott.

A Fórum témája:

13.00 órától: TOP-7.1.1-16-H-069-4 Közösségi eszközfejlesztés, bővítés

14.00 órától: TOP-7.1.1-16-H-069-2 Városi kulturális közösségi csomópontok kialakítása, felújítása, korszerűsítése

Tóth József, a HACS munkaszervezetének szakmai vezetője köszöntötte a fórumon megjelenteket.

13.00 órától ismertette az egybegyűltekkal a TOP-7.1.1-16-H-069-4 Közösségi eszközfejlesztés, bővítés c. helyi felhívás részleteit, a pályázók körét, a pályázható összeget illetve a kötelezően beadandó dokumentumokat. Felhívta a leendő ügyfelek figyelmét a pályázati adatlap pontos, hiánytalan kitöltésére valamint arra, hogy a helyi felhívásnak megfelelően a beadandó pályázatban részletesen és pontosan térjenek ki a HKFS-ben megjelölt célok elérésének módjára.

Az elhangzott kérdésekre a munkaszervezet szakmai vezetője mindenkinek válaszolt.

14.00 órától a TOP-7.1.1-16-H-069-2 Városi kulturális közösségi csomópontok kialakítása, felújítása, korszerűsítése c. helyi felhívás ismertetése következett. A munkaszervezet szakmai vezetője ismertette a pályázat részleteit. Elmondta, hogy a forrás szűkössége miatt (28.424.800 Ft) a pályázni szándékozók ne várjanak a szakasz zárásáig, hanem mihamarabb nyújtsák be a pályázataikat. A felhívásokra beérkezett pályázatokat pontozni kell, tehát nem a beérkezési sorrend a döntő, de ha a megpályázni kívánt összeg nagymértékben meghaladja a keretösszeget, lehetőség van a szakasz idő előtti lezárására. Mivel építési beruházásról van szó, ezért – ismerve az építőipar mostani leterheltségét – hogy a pályázatban megfogalmazott célok határidőre tarthatóak legyenek javasolta a mihamarabbi pályázást.

A tájékoztató után a résztvevők részéről érdemleges kérdés nem hangzott el.

Az előadás után mindenkit biztosított arról, hogy a HACS munkaszervezete minden segítséget megad az ügyfeleknek a pályázatok benyújtásában.

Pápa, 2019. május 08.

Tóth József

munkaszervezet szakmai-vezető